

1957年10月1日创刊



东莞新闻

2020年5月 19 星期二

庚子年四月廿七

A13

东莞市医疗机构向患者销售第二批国家集中采购中选药品

药价平均降幅达71.87%

湾区新观察

医疗机构已经陆续向患者销售第二批国家集中采购中选药品。

第二批国家集采中选药品共有32个药品通用名，覆盖高血压、糖尿病等重大慢性病用药，以及价格比较昂贵的抗肿瘤和罕见病用药，与第一批“4+7”试点扩围集采品种相比，第二批集采品种数量更多，采购量更大，降价幅度更明显，对比2019年广东各采购平台最低价格平均降幅达71.87%，尤其是原研口服降糖药阿卡波糖、格列美脲等慢性病常用药降价幅度更大，大大减轻百姓药费负担。

据悉，32个药品包括：阿奇霉素、头孢拉定等9种抗菌药；奥美沙坦酯、吲达帕胺等7种高

血压、高血脂等心血管疾病用药；替吉奥、阿比特龙等3种抗肿瘤药；阿卡波糖、格列美脲等2种消化系统用药；2种解热镇痛药；以及抗病毒药物、罕见病用药、泌尿系统用药、呼吸系统用药、抗老年痴呆药、抗过敏药、男科用药各1种。其中非医保目录药品安立生坦片、他达拉非片和注射用紫杉醇（白蛋白结合型，100mg/支），价格从原来的每支2500元降到747元，下降幅度70.12%。

据介绍，国家药品集中采购工作坚持高质量标准，以原研药或通过质量和疗效一致性评价的仿制药作为质量准入门槛。此次中选的32个品种中，30个是通过一致性评价的仿制药，2个是原研药，其质量和疗效得到充分

压用坎地沙坦酯（8mg×14片/盒）价格从原来的每盒55.3元降至3.69元，降幅93.33%；抗癌药醋酸阿比特龙（0.25g×120片/盒）价格从原来的每盒12200元降至2800元，降幅77.05%。同时，非医保药品价格也大幅下降，如乳腺癌用注射用紫杉醇（白蛋白结合型，100mg/支），价格从原来的每支2500元降到747元，下降幅度70.12%。

据介绍，国家药品集中采购工作坚持高质量标准，以原研药或通过质量和疗效一致性评价的仿制药作为质量准入门槛。此次中选的32个品种中，30个是通过一致性评价的仿制药，2个是原研药，其质量和疗效得到充分

本周东莞将开启两轮强降水过程

羊城晚报讯 记者秦小辉报道：初夏的东莞，阳光未露脸，阴云送凉风。18日，记者从东莞市气象局获悉，19日和21日起，东莞市将开启两轮连续性强降水过程。其中，19日的强降水主要出现在早晨到中午。市气象部门提醒，请注意防御局地雷击和短时大风导致的厂房工棚、临时构筑物倒塌等灾害。

18日清晨，东莞城区就迎来一场阵雨，空气中顿时清爽了很多。根

据市气象台监测，当天，大部分镇街出现了雷雨，局部雨势稍大，中午到下午以阴天多云为主，南城板岭国家基本气象站录得气温在23.8℃到30.3℃之间，天气较舒适。

接下来的东莞天气是否继续舒适呢？答案是肯定的。“19日和21日起，东莞市将出现连续性强降水过程。”市气象局18日发布消息称，19日受高空槽和切变线影响，有大雨到

暴雨，并伴有雷暴，强降水主要出现在19日早晨到中午；20日有阵雨或雷阵雨；21日-22日受季风槽影响，又有一轮暴雨到大暴雨强降水过程；展望23日-25日仍有频繁降雨。

东莞市气象部门提醒，请注意防御局地雷击和短时大风导致的厂房工棚、临时构筑物、户外广告牌、树木倒塌等灾害，以及降水集中引发的城乡积涝及地质灾害。

东莞20人获聘“文明使者”

羊城晚报讯 记者文聪摄影报道：医生、警察、志愿者……20名来自不同行业的精英受聘成为了2020年东莞市“文明使者”。记者18日获悉，今年是第六届全国文明城市复评年，接下来这些“文明使者”将开展进社区宣传倡导“公筷公勺”、上马路倡导文明驾驶等活动，带动广大市民参与到东莞争创全国文明城市“五连冠”的工作中来。



类公益慈善、志愿服务活动超过3700次(场)。每年寒冬之际，当东莞的室外温度降到10摄氏度以下时，他就会和志愿者们紧急启动“大城小爱”送温暖活动，自发走上东城街头，几十个人分成若干小组到不同镇街和街道，送棉被、御寒衣服和食物给流浪街头露宿者。王庆余说：“我们希望起到表率作用，带动更多市民群众参与到全国文明城市创建活动、新时代文明实践活动中来，为东莞争创全国文明城市‘五连冠’营造浓厚氛围。”

王三贵是2020年东莞市“文明使者”中的医生代表。作为全国知名的肝胆外科专家，去年任南城医院院长后，尽管行政事务比做副院长时多了不少，但他依旧放心不下那些远道而来的病人。据了解，南城医院的肝胆外科每年要做1500台手术，每年还以30%的数量递增，近一半都由王三贵完成。为了不影响行政工作，他把手术的时间安排在了清晨、中午和夜晚这些非上班时段。

东莞市交通安全宣教网络正式启用

首条资讯聚焦电动车危险驾驶

羊城晚报讯 记者余宝珠报道：5月18日上午，东莞市公安局交警支队在交通安全宣教基地举行“东莞市交通安全宣教网络”启用仪式，全面拉开东莞交通安全网络宣传的大幕。

“市民朋友：车祸猛于虎，安全大于天！交通安全关系到每一个人的出行，为了和全体市民一起更好地共建共享交通安全环境，东莞交警借助各种微信群搭建交通安全宣教网络，从今天起向广大市民定期推送交通安全资讯……”随着宣教网络的启用，第一条交通安全资讯已经进入了宣教网络，并通过各级微信群层层转发推送给全体市民。接下来，东莞交警部门将通过交通安全宣教网络，每个月推送2条交通安全宣传资讯，帮助市民提高交通安全意识，更好地预防和减少交通事故的发生。记者了解到，首条交通安全资讯主要聚焦电动车的危险驾驶，通过活生生的交通事故案例警示广大驾驶员提高交通安全意识。

据悉，东莞市交通安全宣教网络主要通过市、镇两级机关团体、企事业单位、场企、学校、社区及住宅小区等搭建或利用现有微信群宣传群，将交通安全资讯推送至群，并层层转发到各级微信群，不断扩大宣传教育的覆盖面。截至5月18日，东莞全市共有138个市直机关、企事业单位加入东莞市交通安全宣教网络群，市、镇两级共有205个微信群转发交通安全宣教信息，覆盖市民超过百万。接下来交警部门将继续推动网络平台的搭建，邀请更多的市民朋友加入，共同参与东莞市的交通安全建设。

桥头镇新建智慧停车场缓解群众办事“停车难”

羊城晚报讯 记者秦小辉、通讯员香雅怡报道：随着汽车保有量不断增长，停车需求也在不断加大，“停车难”的问题已成为社会民生热点问题。18日，记者从东莞市桥头镇交通分局获悉，为大力推进桥头品质交通千日攻坚行动工作，桥头镇迅速成立了品质交通千日攻坚行动指挥部，制定了16项工作任务，而作为16项任务之一的新增800个路外停车位工作正积极推进中。

记者在桥头镇桥光大道的桥头宾馆停车场项目工地看到，该项目所在地块已经平整，项目四周也已经围蔽。

“从前期来说，我们第一期工程就预计将地面硬化，满足外来车辆的停车位。”项目负责人邓伟峰告诉记者，停车场占地1.3万平方米，建筑物9000多平方米，预计可以建150-180个停车位。据了解，桥头镇桥光大道(行政办

事中心斜对面)的桥头宾馆位置将由企业投资建设智慧停车场项目1个。该停车场为桥头宾馆升级改造工程之一，项目完成后预计可增加150至180个停车位，能有效缓解行政中心办事群众“停车难”的问题。该项目预计7月完成，将为推进桥头品质交通千日攻坚行动打下坚实基础。

据了解，为大力推进桥头品质交通千日攻坚行动工作落实，加强桥头道路停车资源的统筹规划，桥头交通、城管、交警、桥头公司等部门联合组成调研组，多次实地走访各村(社区)开展停车设施普查，弄清停车资源的“家底”，分析现状停车资源，研究停车治理的思路和举措。接下来，桥头将建立全面、及时、准确的停车设施基础数据，以便能更快地投入到推进停车设施建设攻坚行动中，切实缓解“停车难”状况。



东莞拟出台安居房配建管理政策

产权型人才房租满5年可按不高于市价60%购买

羊城晚报讯 记者秦小辉摄影报道：18日，东莞市住房和城乡建设局官网发布了《东莞市安居房配建管理实施细则(征求意见稿)》和《东莞市配建安居房建设移交监管协议示范文本(征求意见稿)》，对外公开征求意见。意见稿提出，安居房的分配方式包括配租和配售两种，其中，产权型人才住房采用先租后售方式实施保障。其自配售入住之日起租住满5年，可按不高于约定时点市场价60%的价格购买并登记产权。

外来工可申请两类租赁住房

至于市民关心的安居房房源分配，意见稿提出，各镇街(园区)按照国家、省、市相关政策制定，并定期向社会公布。其中，租赁型人才住房的租金标准应不低于同区域、同地段、同品质普通商品住房平均租金的60%，并实行定期动态调整。

而产权型人才住房采用先租后售方式实施保障。自配售入住之日起租住满5年，可按不高于约定时点市场价60%的价格购买并登记产权。共有产权住房的评估价格，采用代持机构委托房地产估价机构评估等方式，参考同时期、同地段、同品质普通商品住房的市场价格确定。共有产权住房的个人产权份额为共有产权住房销售价格占评估价格的比例，原则上不低于50%，其余部分为政府产权份额。分配对象不得分割个人产权份额以及增购政府产权份额。

根据意见稿，各类配租的安居房均限定了单次合同租赁期限，续租政策各有不同。而各类配售的安居房也设定了转让期限。其中，产权型人才住房自产权登记之日起5年内原则上不可转让，确需转让的，由政府按规定价格回购。

人脸识别系统检测才能进入宿舍。学校在宿舍区入口安装了多台体温测量器，出入社区都需要经过识别和体温测量，力保学生社区安全。遇到行李多的学生，社区管理员及社工还主动帮助学生提行李；在学生入社区前，社区管理委员会仔细讲解体温测量器的操作方法，为学生提供细致的指导。

食堂则设置单向出入口，就餐人员需佩戴口罩，在入口处测量体温后才能进入食堂。就餐人员需按照指引购餐、就餐；食堂实时报告就餐座位数量，若食堂人员过于密集，食堂将启动限流措施。食堂丰富多样的套餐可满足学生的不同需求，学生能够自主选择、搭配。用餐时，返校学生需根据指引，到指定的就餐位进餐，两人桌坐一人，四人桌坐两人，错位而坐，保持安全距离。

回学校心安定

李运送回宿舍。返校首日，网络安全学院2016级软件工程专业的赖同学从长沙的工作单位赶回学校，“回学校感觉很好，虽然还是有一些不方便，但是心安定了。因为我比较早就就业了，我也会和校长说的一样，与其他同学分享就业的经验，帮助其他同学。”

人才房单套最大为120平方米

安居房(含人才住房)的配建管理关乎各类人群的安居需求。目前，安居房配建主要来源于利用城市更新项目配建的安居房和利用招拍挂用地配建的安居房。

其中，由政府主导的城市更新改造方向为住宅的，扣除拆迁安置用房面积后，则应按其住宅总建筑面积配建不低于10%的安居房。招拍挂方式出让住宅用地的，原则上应按其住宅总建筑面积配建不低于10%的安居房。其中，对安居房需求较大的镇街(园区)，安居房最多配建面积为住宅总建筑面积的30%。

至于安居房面积标准，意见稿提出，配建人才住房的单套建筑面积以90平方米以下的中小套型为主，最大单套建筑面积不得超过120平方米。配建公共租赁住房的单套建筑面积要严格

控制在60平方米以下。配建共有一产权住房的单套建筑面积以90平方米以下的中小套型为主，最大单套建筑面积不得超过120平方米。配建政策性租赁住房的单套建筑面积以45平方米以下的小户型为主。

控制在60平方米以下。配建共有一产权住房的单套建筑面积以90平方米以下的中小套型为主，最大单套建筑面积不得超过120